
VW Polo V (6R/6C) - Leuchtmitteltausch
Halogenscheinwerfer

Datenblatt

Hersteller VW

Fahrzeugmodell Polo V (6R/6C)

Baujahr 2009 - 2017

Symptom Leuchtmitteltausch Halogenscheinwerfer

 Wichtiger Sicherheitshinweis

Glühlampenwechsel H7

Bei o.g. Fahrzeugen kann der Austausch der Glühlampen beim Halogenscheinwerfer wie folgt
erfolgen:

• Zündung ausschalten

• Scheinwerfer von der Spannungsversorgung trennen indem der Stecker der elektrischen
Zuleitung abgezogen wird

• Die beiden Befestigungsschrauben (<span class="gallery-mode--link" data-order="1">Bild 1</
span>) lösen und entfernen(für einen komfortableren Ausbau des Scheinwerfers kann auch der
Teilbereich des Schlossträgers abgebaut werden, indem alle 6 Schrauben entfernt werden)

• Scheinwerfer vorsichtig nach vorne (Fahrtrichtung) herausziehen und darauf achten, dass der
Lack des Stoßfängers nicht beschädigt wird

• Zugang zur Glühlampe verschaffen, indem die Schutzkappe hinten entfernt wird

• Glühlampenfassung mit 2 Fingern festhalten und gegen den Uhrzeigersinn drehen (<span
class="gallery-mode--link" data-order="2">Bild2</span>)

• Glühlampe herausnehmen

• Glühlampe von der Fassung abziehen (<span class="gallery-mode--link" data-order="3">Bild
3</span>)

• Neue Glühlampe auf die Fassung aufstecken. Achtung: Glühlampe nicht am Glaskolben
anfassen!



• Glühlampe und Scheinwerfer nun in umgekehrter Reihenfolge wieder einbauen

• Funktion prüfen

• Scheinwerfereinstellung prüfen

<p>&nbsp;Befestigungsschrauben</p>



<p>Gluehlampe drehen</p>



<p>Gluehlampe abziehen</p>
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